

Дом, в котором мы живем (Дорога в 100 шагов)

В 2018 году системе российского дополнительного образования детей исполняется 100 лет! Это очень значимая и серьезная цифра! И стоит за этой датой немало: мальчишки и девчонки разных поколений, жизнь педагогов, отдающих свои сердца и время детям. И всегда, все эти годы, здесь, в атмосфере творчества и взаимопонимания зажигались звездочки детских талантов.

Каждый день наш Центр открывает двери для девчонок и мальчишек, которые выбирают себе занятия по душе, по своим способностям и начинается кропотливый, но всегда увлекательный процесс обучения. Ведь каждый ребенок - волшебник! Жизнь каждого ребенка, в первую очередь, наполнена творчеством.

Множество ребят создают здесь красоту своими руками. И каждый ощущает себя творцом: рисует, фантазирует, танцует, поет, стрижет, шьет, побеждает. Дети приходят, чтобы выбрать свою дорогу и сложить свою звездную историю. И пока горит свет в окнах нашего Центра, этим историям не будет конца.

Свою историю Центр ведёт от Станции юннатов, которая была открыта в мае 1957 году.

В 1974 году был открыт Ольский районный Дом пионеров и школьников.

На основании приказа по Ольскому районному отделу образования № 6 от 13.01.1992 года с **1 января 1992 года** Ольский районный Дом пионеров и школьников переименован в **Дом творчества для детей и юношества**.

В 1999 году в целях сокращения затрат бюджетной сферы на основании приказа по отделу образования администрации Ольского района №46 от 26.04.1999 «**О создании районного Центра дополнительного образования**» и Постановления Главы Ольского района №83 от 19.04.1999г. - создан путём слияния муниципального образовательного учреждения районного «Дома творчества для детей и юношества» и муниципального образовательного учреждения «Ольская районная станция юных натуралистов» получен статус учреждения дополнительного образования детей в единой непрерывной системе образования п.Ола.

В 2012 году на основании распоряжения руководителя Управления образования муниципального образования «Ольский район» № 113 от 28.05.2012 г «**О создании муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Центр дополнительного образования детей п.Ола»** путем изменения типа существующего муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Центр дополнительного образования детей п.Ола» переименовано на муниципальное казенное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Центр дополнительного образования детей п.Ола».

В 2015 году на основании распоряжения руководителя Комитета образования муниципального образования «Ольский городской округ» № 179 от 02.12.2015 г «**Об изменении наименования муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Центр дополнительного образования детей п. Ола»** и утверждения Устава муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования детей п.Ола» переименовано на муниципальное казенное учреждение дополнительного образования «Центр дополнительного образования детей п.Ола».

За 60 лет своей деятельности Центр прошел характерный путь внешкольного учреждения.

Основными направлениями деятельности были:

- Организация свободного времени детей – многопрофильная кружковая работа;
- Организация и проведение детских творческих фестивалей и конкурсов;
- Разнообразная концертная и выставочная деятельность.

В 1957 году директором Станции юных натуралистов был назначен Ф.Н.Савенков. С этого времени Станция начала развиваться в ускоренном режиме, стали открываться новые объединения, пополнился преподавательский состав, сформировался современный облик

нашего учреждения. С 2015 года Центр носит своё современное название МКУ ДО «Центр дополнительного образования детей п. Ола», руководит Центром с сентября 2012 года Волкова Ирина Александровна.

Сегодня наш Центр – это открытая, динамично развивающаяся образовательная система, в которой работают 11 педагогических работников и обучаются 386 детей в 8 творческих объединениях и 2 творческих группах. Учебно – воспитательная деятельность осуществляется по следующим направлениям: естественнонаучное, социально – педагогическое и художественное.

Центр дополнительного образования образно можно представить в виде дерева, которое растёт на общественной почве и приносит плоды. А дерево – это ветвистое, на нем много зеленых листьев, а плоды мы собираем каждый год с радостью и оптимизмом.

Каждое объединение - отдельная ветвь на стволе этого дерева.

А каждый листик – это отдельный обучающийся со своими чувствами, мыслями и поступками. Плоды этого дерева – морально-психологические качества личности обучающихся. Хороший педагог в каком-то смысле похож на садовника, который озабочен тем, чтобы плодовые деревья в его саду, как можно лучше зеленели, с них прежде времени не осыпалась листва, а плоды радовали окружающих. Единая цель наших педагогов - в целом создать необходимые условия для того, чтобы обучающиеся были подобны плодам из хорошего сада.

Главное, что садовники верят в успех каждого обучающегося. Все дети для нас уникальны. Мы надеемся, что наш труд пригодится им в жизни. Раскрывая творческий потенциал личности, предоставляя возможность самовыражения, наши мастера, люди творческие, постоянно самосовершенствующиеся, преданные своему делу, выполняют основную миссию дополнительного образования.

В связи с празднованием 100-летнего юбилея российской системы дополнительного образования детей в мае 2018 года Центром будет проведен Юбилейный концерт «100 шагов», педагогический коллектив Центра дополнительного образования обращается к детям, родителям, коллегам с просьбой поделиться своими рассказами, воспоминаниями, материалами о том, какой след оставили в вашей жизни занятия в кружках, секциях, объединениях дополнительного образования.

Может, для кого-то из вас занятия в кружке, секции, объединении переросли в дело всей жизни? Это могут быть фотографии или грамоты из семейных архивов, детские работы, выполненные в кружках, объединениях.

Ждем вашего активного участия. Рассказы, фотографии (по желанию) можно передавать в Центр или педагогу, если Ваш ребенок посещает наши объединения, или присылать на электронную почту Центра: mbou_cdo@mail.ru

Ваши истории мы разместим на страницах сайта Центра и СМИ.

Будем рады Вашему содействию при подготовке к юбилею!

Данжеева С.Х, методист Центра.